Muistio

Kaukokartoituskerhon johtoryhmä
Paikka ja aika: 
Geodeettinen laitos, Masala 
17.4.2013, klo:9:15-10:30
Paikalla: 
Mika Karjalainen (pj.+siht.), Eija Parmes
1. Kaukokartoituspäivien tilat
Kaukokartoituspäivät järjestetään Otaniemessä Dipolissa 23.-24.10.2013 (keskiviikko-torstai). Salit 4A+4B on varattu KK-päiville. Suomen Copernicus User Forum (http://blog.fmi.fi/gmes/) on ilmaissut halunsa esittäytyä KK-päivillä, mikä on hyvin mahdollista (esim. esitelmiä, sessio tms.)
2. Abstraktikutsu
Abstraktikutsun luonnokseen tehtiin pieniä korjauksia ja lisäyksiä. Mika lähettää abstraktikutsun KK-postituslistalle vapun jälkeen ja v. 2013 KK-päivien sivusto julkaistaan netissä (pohja on jo valmiina). Abstraktien submitointijärjestelmä avataan elokuussa. Abstraktien dead-line on elokuun viim. päivää menessä ja abstraktien hyväksyntä on syyskuun viim. päivään mennessä.
3. KK-päivien järjestelyt ja sponsointi
KK-päivien budjetti on luokkaa 2500-5000 euroa riippuen kahvitarjoiluista, saunan vuokrasta ja saunatarjoiluista. Eija kysyy mahdollisuutta käyttää VTT:n Micronovan saunatiloja (saunailta on keskiviikko 23.10). Kahvituksien ja saunatarjoilujen järjestämiseen tarvitaan rahallista tukea. Mika lähettää toukokuun aikana sidosryhmille alustavan viestin mahdollisuudesta tukea KK-päivien järjestelyjä. Tukijoille tarjotaan mahdollisuus esitellä toimintaansa KK-päivien aikana ja yrityksen logo laitetaan näkyviin KK-päivien nettisivuille, ohjelmaan jne…
4. Seuraava kokous

Ei sovittu. Tarvittaessa touko-kesäkuussa tai kesän jälkeen.
